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Automatisk genereret beskrivelse]
Billund Lokalafdeling

Indbyder til en aftentur med ”PLANTAGEBUSSEN”, torsdag den 22. august, hvor museumsinspektør Holger Grumme Nielsen er guide.
Turen starter kl. 17.30 præcis fra Vorbasse Sognehus, Kirkegade 19, Vorbasse.  Høreforeningen har sammen med Holger Grumme tilrettelagt en bustur, hvor Ansager Turist kører via de små veje gennem plantagen ved Slaugaard, og via Frederiksnåde gennem Fromsseier plantage til    Nebel. Via Okslundvej går turen til Høllund Søgaard, hvor bussen holder og man kan besigtige området og vores guide vil fortælle om plantagen. 
Vi stiger på bussen igen og kører til parkeringspladsen ved Baldersbæk, hvor der serveres kaffe og kage, og igen her fortælles om plantagen.
Efter kaffen går vi hen til den store statue af Holger Petersen, der er ikke så langt, og dem som vil følge vores guide på en lidt længere rute, går over til Baldersbæk slot, og de andre tilbage til bussen, som derefter samler alle op, hvorefter turen går tilbage til Sognehuset kl. ca. 21.00.
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 Turen koster kr. 75,- for bus, guide og kaffe.   Ved indbetaling af kr. 75,- på mobil nr. 3012 8351 (Karin Hansen) senest mandag den 19. august er man tilmeldt, og skriv lige navn som tekst.  Har du ikke mobil betaling så tilmeld dig på tlf.  3012 8351 eller på       mail:  karinogkristian@gmail.com                                        
Der er skrivetolkning til iPad, og vi udleverer også halsteleslynger.
På gensyn til en hyggelig aftentur.
Mange venlige hilsner.
Høreforeningen   www.billund-hoereforening.dk   
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