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Billund lokalafdeling
 inviterer til
julehygge torsdag den 5. december 2024 kl. 9.30 til ca. 12.30 i Vorbasse Sognehus, Kirkegade 19, Vorbasse
Vores julehygge bliver igen i år i Vorbasse Sognehus, hvor vi starter med kaffe og småkager, og derefter skal vi sammen skabe lidt julehygge med sange, fortællinger og bankospil uden brikker.
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            Castberggård                                                        Merete Birk
Vi har i bestyrelsen snakket om, hvilke udfordringer man har i julen som hørehæmmet, og kan vi ligesom flette det lidt sammen med et julehygge-arrangement? Det prøver vi, og har derfor en aftale med Merete Birk, som er projektleder for hørehæmmede på Castberggård Højskole ved Hedensted. Merete er født med et høretab, og hun er mor til 3, en på 20 år og tvillinger på 15 år. Hun fortæller af erfaring, og vil give os råd og vejledning om sammenkomster ved jul og nytår, hvor flere er samlet, og der snakkes og grines. Merete vil også gerne besvare spørgsmål.
 Vi slutter formiddagen af med en let julefrokost og risalamande med mandelgaver. Der serveres kaffe/the vin, øl og vand.          
Arrangementet er gratis.                                     
 Vi håber, I har tid og lyst til hygge denne torsdag formiddag.         Indbydelsen er sendt til medlemmer, men I må gerne invitere bekendte med, som kunne ha interesse i arrangementet.
  Der er skrivetolkning og teleslynge.               
Tilmelding senest søndag d. 1. dec. til Karin & Kristian på tlf. nr.  3012 8351 eller mail:  karinogkristian@gmail.com                                            Mange venlige hilsner                                                                          Høreforeningen – Billund lokal afd.
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